



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI



2021. június 4.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SZAKMAI NAP A NYRÁBRÁNYI ÁBRÁNYI EMIL ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Szakmai napot tartottak a Debreceni Tankerületi Központ „Digitális környezet kialakítása a Debreceni Tankerületi Központ intézményeiben” nevű, európai uniós támogatással megvalósuló Operatív Program keretében a nyírábrányi Ábrányi Emil Általános Iskolában. A rendezvény témája a digitális eszközök tanórán és tanórán kívüli foglalkozásokon történő felhasználásának lehetőségei, tudásmegosztás, a projekthez kapcsolódó továbbképzéseken megismert digitális módszerek alkalmazásának lehetőségei.

A projekt legfőbb célja az, hogy a digitális pedagógia és eszközhasználat nyújtotta lehetőségek minél több pedagógushoz eljussanak és mindez a napi gyakorlatuk részévé váljon. Fejlődjön a pedagógusok információs és kommunikációs technológiákat alkalmazó tudása, módszertani kultúrája, motivációja; épüljön be a tanítás-tanulás és az értékelés folyamatába a digitális eszközök használata; valósuljon meg az internet-, és eszközellátottság, az IT biztonság, esélyegyenlőség.

A szakmai napot Elek Katalin intézményvezető, a projekt szakmai koordinátora kezdte, aki tájékoztatást nyújtott a pályázat céljairól és eredményeiről. Ezt követően Zilahiné Krausz Rita mutatott be egy robotika szakköri foglalkozást a projekt keretén belül beszerzett digitális eszközökkel. Matlag Attila ugyanezen eszközök alkalmazását prezentálta egy első osztályos matematik órán. Perecsényi Orsolya egy negyedikes angolóra során használt digitális eszközök (tabletek, okos panelek) használatát elemezte. Ezután Szilágyiné Fényi Anita Ilona számolt be a digitális módszerek alkalmazásának lehetőségeiről, amelyeket a továbbképzések során ismerhettek meg a résztvevők. A szakmai nap végén tapasztalatcsere zajlott a résztvevők között.

Pályázó neve: **Debreceni Tankerületi Központ**

Projekt címe: **„Digitális környezet kialakítása a Debreceni Tankerületi Központ intézményeiben”**

Projektazonosító: **EFOP-3.2.3-17-2017-00062**

Támogatás összege: **109 595 201 Ft**

A projekt megvalósítás időtartama: **2018.03.01- 2021.08.31.**